

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2

Αθήνα 24/7/06

ΤΗΛ: 2103230073-2103311339

FAX: 210 3227382-210 3311338

[www.olme.gr](http://www.olme.gr)

e-mail: [olme@otenet.gr](mailto:olme@otenet.gr)

## Η ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΑΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΞΩΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Η Διοίκηση της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας, με πρόεδρο τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γ. Μπαμπινιώτη, αποφάσισε να ενεργοποιήσει και πάλι την απόφαση της βίαιης έξωσης σχολείων που στεγάζονται σε κτίρια της στην οδό Μάγιερ και Σουρμελή στην πλατεία Βάθης. Πρόκειται για το 2<sup>ο</sup> Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο και το 2<sup>ο</sup> Λύκειο Αθηνών καθώς και το 6<sup>ο</sup> Εσπερινό Γυμνάσιο και Λύκειο Αθηνών.

Η υπόσχεση εκπροσώπου της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας την ημέρα της κινητοποίησης της εκπαιδευτικής κοινότητας (7-7-2006) για μη εκτέλεση της απόφασης έξωσης κράτησε μόνο 15 μέρες!

Στο ίδιο διάστημα μεθοδεύεται η μεταστέγαση ενός από τα τέσσερα σχολεία σε άλλο κτίριο της περιοχής μισθωμένο από τη Νομαρχία. Ένα πενταόροφο κτίριο με μια μοναδική στενή σκάλα και με γυάλινες τις εξωτερικές επιφάνειες που δεν πληροί ούτε τις στοιχειώδεις προδιαγραφές.

Οι Διευθυντές των τεσσάρων σχολείων, ο προϊστάμενος του Γραφείου, η Α΄ ΕΛΜΕ Αθήνας, η Ένωση Γονέων και ο Σύλλογος Γονέων χαρακτηρίζουν όχι μόνο **ακατάλληλο, αλλά και επικίνδυνο αυτό το κτίριο.**

Εδώ και 20(!) χρόνια στην περιοχή διεκδικούνται τρία συγκεκριμένα οικόπεδα, για την ανέγερση σχολείων. Οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί τα διεκδικούσαν μονίμως, αλλά τότε ο ΟΣΚ δεν πλήρωνε τα χρήματα για την αγορά, τότε ο Δήμος αποδέσμευε υπέρ του ιδιοκτήτη, τότε η Νομαρχία καθυστέρουσε να τα χαρακτηρίσει, ενώ το Υπουργείο ήταν απλώς παρατηρητής. Αφού πέρασαν έτσι από σαράντα κύματα σήμερα δύο απ' αυτά τα οικόπεδα Ηπείρου 4 και Ηπείρου και Γ΄ Σεπτεμβρίου εδώ και πολλούς μήνες είναι χαρακτηρισμένα ως χώροι σχολείων. (Εκπαιδευτικοί και γονείς όμως, παρά τις μεθοδεύσεις του ΟΣΚ, συνεχίζουμε να διεκδικούμε για σχολικό χώρο και το τρίτο οικόπεδο Γ΄ Σεπτεμβρίου και Ιουλιανού).

**Όλοι οι φορείς εκπαιδευτικών και γονέων θεωρούμε ότι μοναδική κοινωνικά και εκπαιδευτικά αποδεκτή λύση είναι η παραμονή των τεσσάρων σχολείων στο σημερινό τους χώρο μέχρι τη μεταστέγασή τους σε σύγχρονα δημόσια σχολικά κτίρια.**

Καλούμε τώρα το Υπουργείο Παιδείας, τον ΟΣΚ ΑΕ, το Δήμο και την Νομαρχία:

- Να προχωρήσουν άμεσα στην αγορά των δύο παραπάνω χαρακτηρισμένων για σχολεία οικοπέδων και να δεσμευτούν ότι σε δυο χρόνια θα παραδοθούν τα σχολικά κτίρια με όλες τις αναγκαίες υποδομές.
- Να ασκήσουν όλη την πίεση και επιρροή τους προς την «Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία» να αναστείλει μέχρι τότε την εκτέλεση της έξωσης, που σημειωτέον είναι τελεσίδικη λόγω απουσίας της Νομαρχίας από την αντίστοιχη δικαστική διαδικασία.

**Δηλώνουμε τέλος ότι εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές είμαστε αποφασισμένοι να υπερασπίσουμε τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών και παιδιών μας με κάθε**

συλλογικό αγωνιστικό τρόπο τόσο στο χώρο των σχολείων όσο και στους δρόμους!

**Ο.Λ.Μ.Ε**

**Σύλλογος Γονέων 2<sup>ου</sup> Λυκείου Αθήνας**

**Ένωση Γονέων Α΄ Δημοτικού Διαμερίσματος**

**Ομοσπονδία Γονέων Αθήνας**

**Α΄ ΕΛΜΕ Αθήνας –**